

快乐“管家日”

本报小记者(运河区迎宾路小学3年级5班) 吕喆



周三,妈妈跟我说:“宝贝,妈妈觉得你最近不怎么爱吃饭呢。要不这样,周五你当家,想吃做什么,怎么样?”

我一听,兴奋得一蹦三尺高,要知道,这可是我期盼已久的啊!我忙不迭地拿出本子,设计菜谱,好激动啊!

我设计的菜谱是四菜一汤:西红柿炒鸡蛋、火腿肠拼盘、黄瓜拉皮、西葫芦炒大虾和红豆薏米汤,主食是米饭。设计完菜谱,我就盼着周五早点儿到来!

终于到周五了,一下舞蹈课,我就和妈妈直奔菜市场。妈妈教我怎么挑菜,一会儿我们就买好了黄瓜、西红柿、西葫芦、火腿肠、拉皮……都是我用现金付的钱,卖菜的叔叔阿姨们都夸我能干呢。

回到家,我就迫不及待地下厨了。

第一道菜:火腿肠拼盘。我用水果刀把火腿肠切成薄片,摆盘,又用葡萄进行点缀,还在盘子中间放了一朵栀子花呢。

第二道菜:黄瓜拉皮。我先

把黄瓜拍了拍,然后切段放入盆中,再放入盐、生抽、香油和拍好的蒜瓣,拌匀。接着,我又用凉水把拉皮泡开,把它放到之前拌好的黄瓜里,拌匀,最后装盘,淋上麻汁就好了。

第三道菜:西红柿炒鸡蛋。我先炒了几个鸡蛋,然后再炆锅,放入切好的西红柿,等西红柿出汤后放入炒好的鸡蛋,翻炒均匀出锅。

最后一道菜就是西葫芦炒大虾了。我把大虾从中间切成两段,然后用姜片炆锅,放入大虾,等虾变红了,再放入切好的西葫芦,翻炒片刻就熟啦。

四道菜(上图)终于做完了,凉菜还好,炒菜我可是第一次做,看着锅里的油好怕啊,生怕烫着自己,幸好有妈妈在一旁指导我。

在妈妈的指导下,红豆薏米汤和米饭也都做好了。

开饭喽!自己做的饭菜可真香啊!我吃了两大碗饭呢。

好期待下一个“管家日”。

一张合影

本报小记者(运河区南环小学5年级7班) 张博城

每当我看到这张合影照片,就会想起那位老奶奶。

还记得那天下午,我和爸爸去叔叔家做客。在叔叔家门口,我们看到一位老奶奶从叔叔家的隔壁门中走出来。突然,老奶奶好像是踩到了一块小石头,脚下一滑,马上就要摔倒了。我和爸爸迅速跑过去,扶住了她。

我关切地问:“老奶奶,您没事吧!”“好孩子,我没事。”老奶奶笑着答道。

我和爸爸把老奶奶扶回家。爸爸说:“我们帮您清理一下门前的小石子吧!”“那真是

太谢谢你们了!”老奶奶连忙道谢。

我和爸爸把老奶奶家门前的小石子和院子里的垃圾都清理干净了。老奶奶见了,连声向我们道谢。爸爸说:“不用谢,这是我们应该做的。”我说:“老奶奶,如果有机会,我们还会来给您打扫卫生的。”老奶奶夸我是个好孩子。

最后,爸爸提议,我们和老奶奶拍下了这张合影。瞧,照片中我和爸爸分别站在老奶奶的两侧,手里还拿着扫把,站在中间的老奶奶面带微笑,可爱极了!



第三季 小记者征文

主题:
火红的七月
师恩难忘
一张照片的故事
爱劳动的我

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:
czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“晚报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

劳动真好

本报小记者(运河区迎宾路小学4年级13班) 杨雨泽

勤劳是中华民族的传统美德,在日常生活中我也养成了爱劳动的良好习惯。每天只要有空,我就会帮妈妈做家务。

一个星期天的早晨,我被妈妈的阵阵咳嗽声吵醒了。迷迷糊糊中,我看到妈妈拖着疲惫的身影,仍在做着家务。我心疼极了,立刻起床跑到她跟前,自告奋勇地说:“妈妈,您身体不舒服,赶快歇歇吧!今天的家务活我全包了,您去休息吧!”

妈妈一脸慈爱地看着我,说:“好不容易过个周末,你多睡会儿吧!”我朝妈妈挤挤眼,一把抢过她手中的扫把,扫起地来。

扫地、拖地、擦桌子、倒垃圾……不一会儿,客厅的卫生就大功告成了。我又跑进厨房,看到妈妈正在刷碗,我夺过妈妈手里的碗,调皮地对妈妈说:“妈妈,您坐着休息,今天我当‘妈妈’,您当‘孩子’,换我来照顾您。”

妈妈看着满头大汗的我,甜甜地笑了。“你可真是爱劳动的好孩子,我的女儿真的长大了。”听到妈妈的夸奖,我心里美滋滋的。

劳动虽然辛苦,但是它却可以让我们体会到家人之间相互关爱的快乐和幸福。在劳动中,我们不仅可以改掉懒惰的坏毛病,锻炼独立生活的能力,还可以体会到父母的辛劳,进而懂得感恩和珍惜,劳动真好!

(指导老师:王玉霞)

美丽的晚霞

本报小记者(运河区新华小学3年级8班) 王嘉懿

那天晚饭后,我和妈妈一起到运河边散步。我们一边走一边聊天,很开心。

不经意间,我抬头望了望天空,立刻就被天边的晚霞吸引住了。我不得不停下了脚步。

刚开始,晚霞是淡红色的。可是没过多久,霞光就向四周扩散开来,像一团团烈火在空中燃烧着。转眼间,晚霞就由红色变成了橙红色。

紧接着,橙红色又慢慢地变淡了,晚霞变成了金黄色。

金黄色的晚霞把天边的云也染成了金黄色,就好像是

凤凰的羽毛铺满了半个天空。这时,美丽的大运河也被镀上了一层金色,波光粼粼的水面好像万盏明灯在闪闪发光,让人心旷神怡。

随着夕阳渐渐落下,晚霞的颜色变得更淡了,仿佛给天空披上了一层淡红色的头纱,朦朦胧胧的,给人一种神秘的感觉。

渐渐地,太阳已经完全落下去了,晚霞也变得没有光亮和颜色了。天色渐渐暗了下来,可我还沉醉在那美丽的晚霞中……

(指导老师:刘希芹)

一张照片的故事

本报小记者(新华区第二实验小学4年级2班) 蒋依杉



“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”随着清脆的歌声,我们缓步走上舞台。璀璨的灯光打在我的脸上,我无比激动。6月29日,我有幸参加了新华区“童心明德”暨庆祝建党100周年展演活动。

瞧,上面这张照片就是那天拍的。照片中的我是不是很像一个小红军?

在演出的序曲部分,我们要演绎“两弹”研制成功背后的感人故事。随着主持人的一声“演出开始”,我们快步走上舞台表演起来。

邓稼先爷爷在研制原子弹时,我国连一台大型计算机

都没有,条件十分艰苦,邓稼先爷爷就带着研发团队的同事们,用算盘一点一点地计算出庞大的数据……

我们低头拨打着算盘,惟妙惟肖地再现了当时的情景。只是一会儿工夫,我的脖子就酸了,手也不听使唤了。但是,一想到邓稼先爷爷和他的团队为我国的原子弹研发事业做出的突出贡献,我觉得这点辛苦又算得了什么呢?

我们是新时代的少年,生在红旗下,长在春风里,一定要好好学习,将来为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

(指导老师:张立君)

火红的七月

本报小记者(运河区南环小学3年级6班) 李明昊

七月是一个美丽的季节,爸爸的鱼塘里种的睡莲全都开花了。

记得刚刚进入七月份的时候,它们还是花骨朵。可是,大约过了两周,它们就全都盛开了,黄色的睡莲优雅沉静,粉色的睡莲俏皮可爱……每一朵都漂亮极了!微风吹来,清香幽幽,令人心旷神怡。

七月还是一个火红的季节。7月1日是建党节,中国共产党成立100周年了。党龄50年的老党员都得到了一枚“光

荣在党50年”纪念章,我的姥爷也得到一枚。姥爷戴上这枚纪念章,走路来都和平时不一样了。

我问姥爷有多少年的党龄了,姥爷骄傲地告诉我,他已经有56年的党龄了。

说到共产党,我想起了刘胡兰、王二小、董存瑞……他们用宝贵的生命和鲜血换来了我们今天的幸福生活。我要向他们学习,努力读书,长大后做一名优秀的共产党员,为国家建设贡献力量。

我喜欢七月。